

Aika: 27.04.2023 klo 17.00

Paikka: Oulu10, Torikatu 10, NVH142

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Jesse Rousu avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17:41

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:

- (x) Harju Lilja
- (x) Hasan Tiba
- (x) Hassinen Elias
- (x) Holappa Emma
- (x) Hämäläinen Armiida
- (x) Höyhtyä Tornado
- (x) Ikonen Immo
- (x) Kannisto Emma
- (x) Koskela Santeri
- (x) Kouri Saga
- (x) Lahdensivu April
- (x) Meriläinen Pietari
- (x) Mertala Sara
- (x) Multasniemi Aatu
- (x) Nuopponen Mona
- (x) Nyembo Grace
- (x) Ollila Elias
- (x) Pikkarainen Antti
- (x) Rasinkangas Lassi
- (x) Rousu Jesse
- (x) Ruokola Saara
- (x) Spårman Iida
- (x) Vahtola Toivo
- (x) Vaneeckhout Benjamin

Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:

- (x) Mäkinen Noora
- () Puolanne Anu
- (x) Orrenmaa Maria

Ajassa 18:26 April Lahdensivu poistuu kokouksesta.

Ajassa 18:35 Saara Ruokola poistuu kokouksesta ja palaa takaisin ajassa 18:37

Ajassa 18:51 Saga Kouri poistuu kokouksesta.

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Emma Kannisto ja Pietari Meriläinen.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään kokouksen esityslista.

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: -

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Talusseminaarin aiheita: työvoimapula, nuorten tyytymättömyys elämään laskenut, kouluruokailu sekä läpikäyty ennakkovaikutusten arviointia koskien koulujen lakkauttamista. Lisäksi seminaarissa ollut viisi työpistettä, joiden tuotoksia saatetaan käytäntöön.

Infon aiheita: Sikun alueelliset selvitykset kyläkoulujen lakkauttamisesta. Päätös pöydättiin.

4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Keskusteluissa ollut tilannekatsaus Oulu2026, tähän liittyvät hankkeet ja projektit sekä lasten kulttuurikeskus.

Infon aiheita: maahanmuuttajapalvelut kaikki saman katon alle, Pateniemen kentälle uusia toimintoja, tapahtumapaikkojen hinnasto, Kissanäyttely Ouluhallissa 2025, Oulun Sinfonian kuulumiset, hyvinvointisuunnitelman täydentäminen ja Kiva Koulun poistaminen suunnitelmasta. Talousseminaarissa esitelty kulttuurikohteita, joiden tulisi olla valmiita 2026.

4.3. Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Aiheita: Kevyen liikenteen silta Oulujoen yli Hiukkavaaran kohdilta, mahdollinen uusi asuinalue Hiukkavaaran läheisyyteen sekä joukkoliikenteen budjetoinnista. Onen jäsenen terveiset joukkoliikenteelle, että se tulisi palvella mm. opiskelijoiden tarpeita ja vuoroja lisätä. Keskusteluissa myös asuntomessut 2025, keskustan alueelle uusi bussireitti sekä sähköpotkulautojen toimintaluvat.

4.4 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: ONEen otettu yhteyttä, että ollaan huolissaan siitä, että uhanalaisista lajeista valmistetaan kouluruokailuun aterioita. Viedään terveiset ruokaraadille.

Kastellin alueellinen osallisuusryhmä perustetaan ensi syksynä. Onelaisille on esitetty toive tullaesittelmään osallisuusryhmätoimintaa. Saga ja Immo menevät esittelemään.

Minna Canthin päivänä palkittu Vuokko Isakson lähetti onelaisille terveisiä, että muistakaa tehdä käsitöitä!

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Podcast jaksoille valittu teemat, jaksot tullaan esittämään 2-3 hengen ryhmissä ja onelaisten lisäksi mukana voi olla esim. kummivaltuutettuja tai muita asiantuntijoita. Podcastille luodaan uusi logo. Podcasteja

tullaan markkinoimaan myös maksullisella markkinoinnilla. Joona Mourujärvi on onelaisten teknisenä tukena.

Onelaisten esittelyt on aloitettu. Edelleen puuttuu muutamilta omat esittelyt. Ne tulee lähettää pikimmiten viestintäryhmälle. Jos et halua itsestäsi esittelyä, niin ilmoita sekin heille.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Tapahtumatyöryhmä on luonut tapahtumasuunnitelman, josta löytyy tapahtumista tietoa, että milloin se järjestetään sekä pieni esittely tapahtumasta. Suunnitelma löytyy nuorisovaltuuston Teamsista.

5.3 NERO -työryhmä

Esitys: NERO-työryhmän jäsen kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: -

5.4 Oulun kaupungin osallisuuden, yhdenvertaisuuden ja toiminnallisen tasa- arvon ohjausryhmä

Esitys: Oulun kaupungin osallisuuden, yhdenvertaisuuden ja toiminnallisen tasa- arvon ohjausryhmän ONEn edustaja kertoo ohjausryhmän terveiset.

Päätös: Kokous tulossa 3.5.

5.5 Sivistys- ja kulttuuripalveluiden osallisuuden tiimi

Esitys: Sivistys- ja kulttuuripalveluiden osallisuuden tiimin ONEn edustaja kertoo tiimin terveiset.

Päätös: Aiheita: Esitelty kaupungin vuorovaikutussuunnitelman luonnosta, annettu info lasten ja nuorten kaupunkikokouksesta ja suunnitelmasta lasten uutisista.

5.6 Toiminnallisen tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden työryhmä

Esitys: Toiminnallisen tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden työryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: -

5.7 Lapsiystävällinen kunta työryhmä

Esitys: Lapsiystävällinen kunta -työryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Aiheena: uutena toimintana aloitetaan lasten uutiset.
Suunnitelmissa, että uutiset ovat tänä vuonna 2-3 kertaa ja ensimmäiset ennen kesää.

5.8 Lasten ja nuorten poikkitoiminnallinen työryhmä

Esitys: Lasten ja nuorten poikkitoiminnallisen työryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Uusi työkalu tulossa, myös sovelluksena.

5.9 Oulun kaupungin vuorovaikutussuunnitelmatyöryhmä

Esitys: Oulun kaupungin vuorovaikutussuunnitelmatyöryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Aiheita: Uusien tavoitteiden asettaminen. Vuorovaikutussuunnitelmaan kolme tavoitetta koskien eri ryhmiä; alle 18-vuotiaat, nuorisovaltuuston jäsenet ja äänestäjät sekä nuoret aikuiset. Nuorisovaltuustoa koskeva tavoite on nyt kirjattu muotoon ”Nostamme nuorisovaalien äänestysprosenttia”. Ehdotetaan muutettavaksi niin, että yhä moninainen joukko nuoria hakisi nuorisovaltuustotoimintaa ja näin äänestysprosenttikin saattaisi nousta, kun hakijoita olisi enemmän.

Keskusteltiin siitä, että ammattioppilaitoksiin tulisi viedä enemmän tietoa nuorisovaltuustosta ja sen toiminnasta. Lisäksi nuorille yleensäkin tulisi saattaa tietoon, että miten muuten voit vaikuttaa kuin nuorisovaltuustotoiminnassa.

5.10 Digitaaliset palvelut nuorisopalveluissa ja verkkotyöryhmä (Siku)

Esitys: Digitaaliset palvelut nuorisopalveluissa ja verkkotyöryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: -

5.11 Lasten ja nuorten OSBU (osallistuva budjetointi)

Esitys: Lasten ja nuorten OSBU-työryhmän ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Aiheet on päätetty. Äänestys alkaa toukokuun puolessa välissä. One osallistuu OSBU:n markkinointiin omissa kanavissaan.

5.12 Byströmin ohjaamon kehittämisryhmä

Esitys: Byströmin ohjaamon kehittämisryhmä ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: -

5.13 Byströmin ohjaamon viestintätiimi

Esitys: Byströmin ohjaamon viestintätiimin ONEn edustaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: -

5.14 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat työryhmistä tai raadeista terveiset.

Päätös: -

6§ Kaupunkikokous

Työvaliokunnan esitys: Työvaliokunta esittelee lausuntoehdotuksen

Päätös: Antti, Elias ja Lilja esittelevät lausuntoehdotuksen ”Maksuttomat kuukautistuotteet jaettavaksi Oulun nuorille!”.

Tapahtuman toisena puheenjohtajana Pietari. Puheenjohtajiston varahenkilöksi valittiin Antti ja Jessen varahenkilöksi Emma.

7§ Kannanotto maksuttomista menkoista

Työvaliokunnan esitys: Työvaliokunta esittelee valmistelemansa kannanoton maksuttomista menkoista

Päätös: Ollaan yhteydessä popnuvaan asian tiimoilta.

Kannanotto lähetetään päättäjille piakoin.

8§ Toivon Agenda paneeli

Työvaliokunnan esitys: Osallistutaan Toivon Agendaan ja järjestetään paneeli. Valitaan paneelistä vastaava työryhmä.

Päätös: Työryhmään valittiin nuorisovaltuuston tapahtumatyöryhmän lisäksi Saga, Aatu, Grace, Antti, Benjamin, Jesse ja Armiida.

9§ Kummivaltuutettujen tapaaminen 25.5 klo. 16.30-18.30

Työvaliokunnan esitys: Tavataan kummivaltuutettuja 25.5

Päätös: Tavataan kummivaltuutetut 25.5. Jos ette pääse tapahtumaan, ilmoittakaa siitä mahdollisimman pian tiedon saatuanne.

Keskusteltiin, että muistetaan olla aktiivisesti yhteydessä omiin kummivaltuutettuihin ja suosikaa kalenterikutsuja. Mikäli tarvitsette siinä tukea, niin Anu ja Noora auttaa. Marja-Liisa Kempainen valittiin Jessen kummivaltuutetuksi.

10§ ONE Merch

Työvaliokunnan esitys: Hankitaan nuorisovaltuutetuille ONE vaate

Päätös: Jatketaan keskustelua vaatteesta ja väristä nuorisovaltuuston Whatsapp-ryhmässä.

11§ Rahankäyttöoikeus

Työvaliokunnan esitys: Työvaliokunta esittelee laatimansa rahankäyttöoikeuden

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi esityksen. Esitys lähtee Nooran kautta hyväksyttäväksi kaupungin talousasioista vastaavalle toimialalle.

12§ Muut asiat

Esitys: Käydään läpi muut esille tulevat asiat.

Päätös:

1. Kummivaltuutettujen tapaamiseen kutsutaan mukaan hiljaisten nuorten kokemusasiantuntijat sekä SOS vaikuttajanuoret. Mikäli SOS vaikuttajanuoret eivät pysty osallistumaan kyseiseen tapahtumaan, niin pyritään järjestämään heidän ja ONEn välinen tapaaminen alkusyksystä.
2. Nuorisovaltuusto ONEn esittelydiat ovat muokattu ajantasalle.
3. Yhteinen email-tili puheenjohtajistolle, Anulle ja Nooralle. Jessen sähköpostiosoite saa edelleen näkyä verkkosivuilla.
4. Päättäjävierailut alkavat syksyllä.
5. Kaikkien kesäfestarille ke 7.6. Onen pisteelle: Armiida, Saara, Lilja, Aatu, Elias H., Elias O., Emma K., Toivo ja Pietari. Lisäksi Jesse tulee paikalle festareille.

13§ ONEn terveiset eteenpäin

Esitys: Käydään läpi ONEn terveiset eteenpäin

Päätös:

1. Ruokaraadille terveisiä, että ottaisivat käsittelyyn, ettei uhanalaisia lajeja käytettäisi kouluruokailuissa
2. Kannanottoa maksuttomista kuukautissuojista voi jakaa myös oppilaitoksille, että he jakaisivat omissa kanavissaan.
3. Vierailut alueellisissa osallisuusryhmissä ovat olleet antoisia.

14§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19:29.